

Экс-солист группы «Белый Орёл» Александр Ягья-на яхте «Ника»



Сочи
Россия

Навстречу ветруДля таких гонщиков как Александр Ягья предпочтительнее было бы солнце. Но в этот день было пасмурно, несколько раз срывался дождь, и в своём инстаграм он посетовал на погоду. Правда, в душе она была совсем другой. Российского музыканта второй год подряд приглашают для участия в регате на Кубок Высоцкого. "Один музыкант объяснил мне пространно..." "Но гитара опятьне хочет молчать-поёт ночами лунными, как в юность мою, своими семью серебряными струнами!..." В Сочи 19 лет подряд проводится в акватории парусного центра «Юг Спорт» соревнования среди юных яхтсменов и взрослых, среди профессионалов и любителей. page 1 / 2

гонки памяти Владимира Высоцкого. Под его песни на воду спускают яхты. Сочи.Море.Семья.Александр Ягья любит Сочи. Он и с концертами бывает здесь часто, и на отдыхе с семьёй. Она у него большая, поэтому чаще всего выбирают оздоровительный комплекс «Дагомыс». - Там удобно для детей, - рассказывает музыкант. - А 26 мая будем отмечать день рождения младшей дочери. Ей три годика. Уже и праздничный торт кондитерской фирмы «Орнелла» выбран.Самая быстроходная "Ника" Александра ЯгьяА на следующий день Александра вновь ждут в парусном центре, будет заключительный день гонок и награждение победителей. А ещё большой концерт с участием певца и саксофониста. Ягья честно признаётся , отдых любит умеренным, неспешным. Яхты – по душе. Не так давно стал на судах выходить в море. Считает это самым приятным удовольствием в Сочи. А 25 мая хотелось, чтобы «Ника» была самой быстроходной. Потому как развернулась настоящая битва за Кубок Высоцкого. Это небольшая стела, украшенная грифом гитары и цитатой из песни Высоцкого. Привести домой такую награду было бы для каждого гонщика почётно.

[Сообщение Другу](#)